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Acta de la Primera Sesión Ordinaria 
(sesión de Instalación) y Primera 
reunión de trabajo con las 
representaciones de partidos políticos 
y, en su caso, de candidaturas 
independientes.  

Introducción y Asistentes 

Siendo las 11:00 horas del día 03 del mes de noviembre de 2023 se llevó a cabo de 
manera presencial la Primera Sesión Ordinaria (sesión de Instalación) y Primera 
reunión de trabajo con las representaciones de partidos políticos y, en su caso, de 
candidaturas independientes, en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal Electoral 
de Sinaloa, estando presentes la Comisión de Innovación Tecnológica, integrada 
por la Consejera Electoral, Lic. Marisol Quevedo González en carácter de Titular y 
sus integrantes, la Consejera Electoral Lic. Judith Gabriela López Del Rincón y el 
Consejero Electoral Lic. Rafael Bermúdez Soto, también la Mtra. Carmen María 
Gómez Llanos Peña, Secretaria Técnica de la comisión y del COTAPREP, se contó 
con la presencia de los Representantes de Partidos Políticos el Lic. Edgardo Burgos 
Marentes por parte del Partido Acción Nacional, Lic. José Mora León del Partido 
Revolucionario Institucional, Lic. Edgar Solís Gallardo de Morena, Dr. Orlando del 
Rosario Gutiérrez López del Partido Sinaloense y Lic. Ángel Guadalupe Durán 
Benítez del Partido de La Revolución Democrática, y con la presencia de los 
integrantes del COTAPREP integrado por la Dra. María Lucía Barrón Estrada, la 
Mtra. Gloria Ekaterine Peralta-Peñuñuri y Dr. Marco César Ojeda Castro, y como 
invitada se contó con la presencia de la Consejera Electoral Gloria Icela García 
Cuadras. 

Desarrollo de la Sesión  
 

Se dio inicio a la sesión con la presentación de la Comisión de Innovación 

Tecnológica ante los representantes de Partidos Políticos, la consejera electoral Lic. 

Marisol Quevedo González continuo con la presentación de los integrantes del 

Comité Técnico Asesor del PREP, dando una breve semblanza curricular de cada 

uno de ellos. 
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La Consejera Electoral Lic. Marisol Quevedo González informa que se han enviado 

2 documentos al INE, que ya fueron revisados, los cuales son: Plan de Trabajo del 

PREP, Plan de trabajo del COTAPREP y Calendario de Sesiones y Reuniones de 

Trabajo, en el primero se describen todos los pasos que se deben de seguir para 

cumplir con los lineamientos y protocolos establecidos por el INE para el PREP y el 

otro es el Plan de Trabajo del COTAPREP donde se describen las actividades 

propias del comité y además incluye el calendario de sesiones ordinarias y 

reuniones formales de trabajo del Comité. 

 

La Mtra. Carmen María Gómez Llanos Peña presentó la lista de acuerdos a aprobar 

que se encuentran dentro de la normativa del PREP, los cuales tienen que ser 

aprobados por parte del Consejo General del IEES de los cuales ya se cuentan con 

tres puntos aprobados que son: Instancia Interna responsable de coordinar el 

desarrollo de las actividades del PREP. (IEES/CG028/23 – 31 de agosto), Comisión 

que dará seguimiento al diseño, implementación y operación del PREP. 

(IEES/CG028/23 – 31 de agosto) e Integración COTAPREP (IEES/CG04023 – 1ro 

de noviembre). 

  

También presenta la lista de actividades relevantes las cuales son: Licitación para 

el diseño, implementación y operación del PREP, se está buscando realizar dicha 

licitación en este año 2023 o a más tardar en enero de 2024. 

 

Sobre la búsqueda del Ente Auditor, agrega que, se realizará un listado de 

empresas que puedan fungir como ente auditor, se comenta que en el proceso 

pasado estuvo dicha tarea la realizó el Tecnológico de Monterrey. En lo que 

respecta a la instalación en las oficinas de los Consejos Electorales, de los Centros 

de Acopio y Transmisión de datos, queda a cargo la empresa de proporcionar todos 

los equipos necesarios, las personas que operaran el PREP, así como su 

capacitación.  

 

Informa también que en esta semana el INE mando las plantillas para homogenizar 

el diseño de los PREP´s de todo el país y en base a eso se realizará el prototipo 

navegable que es un entregable establecido en el anexo 13 del Reglamento de 

Elecciones para el mes de enero 2024. Agrega que la prueba funcional del PREP 

se hará en la 1er quincena del mes de abril del 2024, que los simulacros del PREP 

tendrán lugar el 12, 19 y 26 de mayo. 
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Y para finalizar se presenta el Calendario de Sesiones y Reuniones de Trabajo del 

COTAPREP, donde se definen las fechas y puntos a tratar, el cual se le estará 

enviando a los presentes para que se mantengan al tanto de las actividades del 

Comité, posteriormente se da por terminada la sesión. 

 

 

Núm. 
Asunto / 

Tema 
Acuerdo 

Fecha del 
acuerdo 

Propuesto / 
solicitado por* 

Seguimiento 

1 Fechas 
Plan de 
Trabajo 

Se detectaron 
fechas erróneas en 
el plan de trabajo. 

03 
noviembre 
2023 

Comisión 
Tecnológica de 
Innovación 

Se harán las 
correcciones a las 
fechas. 

 

 

Sección para firmas de las y los integrantes del 
COTAPREP 

 

 

 

   

Dra. María Lucia Barrón Estrada 

Integrante del COTAPREP 
 

Mtra. Gloria Ekaterine Peralta-Peñuñuri 

Integrante del COTAPREP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Dr. Marco Cesar Ojeda Castro 

Integrante del COTAPREP 
 

Mtra. Carmen María Gómez Llanos Peña 

Secretaría Técnica del Comité 








